

武陟网网址:www.wuzhinet.com/新闻热线:7277771/责任编辑 韩 飞/编辑

县领导检查三夏秸秆禁烧工作

地头检查秸秆禁烧工作。

-面面"禁烧"彩旗插满了沿路两旁。

店镇黄河滩区机收现场、乔庙乡前赵村三机 面胜利。 配套作业现场、圪垱店乡机收现场、谢旗营 镇谢旗营村机收现场,实地察看麦收情况, 听取相关部门负责人三夏生产汇报,详细询 问了粮食产量、三夏进度等情况。

取的措施和取得的成效给予了高度评价。并 希望在下步工作中,要进一步加大工作力 度,再接再厉,坚决打赢三夏和秸杆禁烧这 场硬仗。

魏国龙强调,今年三夏生产和秸秆禁 村工作的头等大事,切实抓紧抓好。要全力 效率,全力以赴做好三夏工作。 以赴加快小麦收获进度, 抓住当前有利天 气和较好墒情,加大人机投入,加快收种进

本报讯 (记者冯颖)6月8日下午,县 度,切实做到小麦成熟一块、收割一块,确 领导魏国龙、刘中州、张志武、张戊己带领农 保颗粒归仓。要发挥好跨区作业接待服务 业、环保、农机、林业部门负责人,深入田间 站的作用,及时为机手提供优质服务。要广 泛普及小麦低留茬收获和秸秆粉碎还田技 从县城出发,顺着沁河大堤一路南行, 术,下大气力抓好秸秆禁烧工作。对秸秆禁 烧要抓紧抓实、不留空档,把责任落实到乡 县委副书记魏国龙一行先后来到嘉应 镇、落实到村、落实到田间地块,一级抓一 观乡二铺营村机收和麦秸打捆作业现场、詹级,层层抓落实,努力夺取三夏禁烧工作全

> 本报讯 (记者谭喆)6 月7日下午,县 委常委、副县长王晨深入到北郭乡益庄村等 地,督导检查三夏生产工作。

王晨走进田间地头,与农民朋友亲切交 检查中,魏国龙对相关乡镇工作中采 谈,详细了解麦收及机械作业等情况,并认 真听取了该乡负责人的工作汇报。

检查中,王晨指出,目前是麦收的关键 时刻,要抓住当前晴好天气的有利时机,抢 收抢种,确保颗粒归仓。同时,要高度重视三 夏期间的防火安全工作,加大宣传教育力 烧工作已全面展开,各级各有关部门一定 度,严禁焚烧秸秆。农机部门要加强组织领 要高度重视,将这项工作作为当前农业农 导、强化技术服务、加快作业进度、提高作业

> 王晨一行还察看了北郭乡山药种植和 优质梨种植基地建设情况。

全力以赴 战三夏



一台收割机在 三阳乡小聂村 麦田收割小 麦。眼下,全县 82 万亩小麦已 陆续进入收割 期,广大农民 群众抓住晴好 天气抢收晾 晒,确保夏粮

颗粒归仓。 冯小敏 摄

市新型农村社区建设指挥部来武调研

县政协视察水污染防治工作

7日上午,县政协主席王亦山,副主席朱保忠、 污染严峻形势做了详细分析,并对下步水污染

在瑞丰纸业有限公司会议室召开的座谈 政协委员要积极发挥职能职责,树立支持 会上,环保局负责人通报了我县水污染防治工 环保就是支持发展,支持发展就是关注民生的

我县召开妙乐寺塔文物保护规划评审会

妙乐寺塔文物保护规划评审会在县委四楼会 塔文物保护规划与妙乐寺遗址文化旅游区总体规

议室召开,县委常委、组织部长庞恩庆,副县长 划衔接好,规划方案要在保护好文物的前提下,充

再上新台阶。

张杰、古全祥、魏新东带领部分政协委员就我 防治工作作了具体安排。

县委副书记魏国龙和县农办、国土局、规 划局等部门负责人陪同调研。

秦中华一行先后深入到三阳乡南田 治、拆迁补偿标准等情况。

在随后召开的座谈会上,秦中华对我 县新型农村社区建设工作给予了充分肯

县水污染防治工作情况进行了视察。副县长

河纸业的生产废水治理工程和县污水处理厂的

作情况;与会人员围绕水污染防治工作面临的

形式及存在的问题进行了热烈的讨论,并提出

本报讯 (记者谭喆)6月6日上午,我县

会上,省古建研究所规划编制工程师杨东

宫卫红,妙乐寺塔景区管理中心主任杨灵枝出

昱,详细介绍了妙乐寺塔文物保护的规划方

案,来自省市的文物专家分别从不同角度对规

划方案提出了针对性的意见和建议.

城区污水集中处理工程现场进行了实地察看。

王亦山一行先后深入到晋开绿宇化工、江

张戊己及环保局负责人陪同视察。

了意见和建议。

席会议.

本报讯 (记者王芳)6月5日,市委 成效。他指出,新型农村社区建设是一项惠 副秘书长、市委农办主任秦中华,带领市 及百姓的民心工程,希望武陟县要根据"八 新型农村社区建设指挥部成员一行六人, 区"规划,科学布局,使新型农村社区做到 对我县新型农村社区建设情况进行调研。 向中心城区集中,向有条件的中心镇集中, 向产业集聚区周边集中;要通过实施新型农 村社区建设项目,整合资源,实现农村土地 节约集约利用; 要搞好市场运作, 多元筹 塘社区,大虹桥乡安张社区、土城社区,西 资;要确保工程质量,公开透明使用各项建 陶镇西滑封社区等9个新型农村社区,详 设资金,保护农民群众利益;要不断加大投 细了解当地的社区建设规划、土地综合整 人,科学运作,搞好基础设施建设,完善配

秦中华强调,武陟县各有关部门要加 强组织领导,强化工作措施,多措并举,狠 定。他说,武陟的新型农村社区建设工作领 抓落实,全面推进新型农村社区建设进 导重视,宣传深入,措施有力,取得了明显 程,努力开创城乡社会建设新局面。

就下步工作,王亦山强调,环保部门要站

在落实国策的高度,常抓不懈;要完善长效机

制,加强三个管理,即做好源头管理、做好动态

管理、做好重点管理,确保企业达标排放,真正

实现环境保护与经济社会发展双赢的局面。

理念,当好环保工作的监督员、宣传员和信息

员,为环保工作"鼓与呼",助推我县环保工作

庞恩庆在讲话中要求,设计单位要把妙乐寺

分挖掘旅游资源,为妙乐寺塔景区的开发利用搞好

服务。同时,设计单位要认真归纳梳理各位专家的

意见建议,修改充实到方案中,力求使规划设计标

准更高、水平更高、质量更高。相关单位要及时

向设计单位提供更有参考价值的资料和建议,

以进一步完善规划设计方案。

我县70%机手选择近距离跨区作业

70%的机手选择了近距离跨区作业。

针对今年油价高,人力成本高的特点,县 本,增加收入。 农机局在总结往年跨区作业经验教训的基础

者从据县农机部门了解到,今年三夏期间我县 州等地开展跨区机收,这样不仅能灵活转移, 他说:"在新密我干了 3 天,纯收入 4500 元,比去 不误家里小麦收割,还可以有效降低作业成 年强多了。去年我到襄樊、南阳、驻马店前后将近

上,积极引导农机合作社、农机跨区作业队、农 跨区作业已有8年。6月2日中午笔者见到了刚 内的新密,这样离家近、费用低。

本报讯 (通讯员李福利、薛明云)日前,笔 机大户选择 200 公里以内的许昌、平顶山、郑 从新密收麦子回来的候肖锋。谈到收益如何时, 20天,回家一算细账,只挣了3000元。到豫南作 候肖锋是嘉应观乡东营村一名农机手,参加业,距离远、费用大,所以我决定今年到200公里



户抢收小麦。 冯小敏 李洪峰 摄



6月7日,北郭乡的计生"志愿帮扶队"在为农村留守家庭收获小麦。 三夏 期间,县计生协会组织130支"志愿帮扶"小分队,帮助农村留守家庭和计生困难



6月8日,县公安交通警察大队的民警在为参加跨区作业的外地农机手讲解 "安全服务卡"。眼下,我县小麦进入收获旺季,为保证前来参加跨区作业的外地 农机顺利作业,县公安交通警察大队以县区主要路段和沿线乡村道路周边区域 为工作重点,深入田间地头,为参加跨区作业的农机手发放"三夏安全服务卡", 并提供道路通行、矛盾协调、报警求助等多项服务,为三夏麦收会战保驾护航。 冯小敏 摄

圪垱店乡

帮扶队服务三夏解民忧

本报讯 (通讯员原卫锋) 割、科学晾晒、储存,以及如何 连日来, 圪垱店乡动员组织广 大党员干部、农机人员深入基 理秋苗等向群众讲解相关科学 层服务三夏生产,以实际行动 知识;组织30名村预备党员组

干部组成4个帮扶队,深入21 特困户、无劳力户抢收抢种,保 个行政村开展帮扶,利用宣传 证小麦颗粒归仓。 车、广播、标语等宣传护林防火 深入田间地头, 就小麦安全收 1000 余亩。

根据土质选种、施肥、用药、管 成5个帮扶队,协调大型收割 该乡组织 16 名机关党员 机,进行统一调配,为五保户。

截至目前,帮扶队共书 安全,指导三夏工作;组织9名 写标语 2500条,悬挂横幅65 乡农机人员组成3个帮扶队,条,帮困难群众收割小麦

西陶镇

三夏禁烧工作措施有力

日来, 西陶镇采取得力措施,狠 抓禁烧宣传,有力地促进了三夏 秸秆禁烧工作的顺利开展。

滑孟路等重要路段悬挂横幅 200条,悬挂彩旗 200面,张贴 小标语 1000 条, 在全镇 27 个 放三夏禁烧磁带,每天利用广 喻户晓,人人皆知的浓厚禁烧

本报讯 (通讯员韩保国)连 目标责任书》,与全镇 10500 家 农户签订了《夏季秸秆禁烧合 同书》。严格实行班子成员包 片、机关干部包村、村组干部包 该镇在新孟路、中心大道、 户制度,做到了制度明了,分工 明确,责任明确。

该镇出台了《西陶镇三夏 禁烧奖惩办法》,凡被市、县领 禁烧点插彩旗 150 面、悬挂横 导或督导组发现的第一堆火 幅 100条,营造出浓厚的禁烧情,对责任村罚款 50000元,对 氛围。镇政府每天出动宣传车4 包村班子成员、相关包村干部、 辆,重点在早上、中午、晚上吃 村支部书记、村委主任、包地块 饭时间,不间断的在各村进行 村两委干部各罚款 1000 元;每 流动宣传。各村也明确专人,播 发生一起焚烧秸秆现象,对责 任村罚款 5000 元,对包村班子 播至少宣传5个小时以上,家 成员、相关包村干部、村支部书 记、村委主任、包地块村两委干 部各罚款 500 元。烧毁树木的, 该镇先后出台了《西陶镇 按照毁坏一棵罚款 500 元的标 三夏禁烧工作方案》、《西陶镇 准进行处罚。大面积焚烧秸 三夏禁烧实施细则》。镇政府与 秆、情节严重、影响恶劣的,从 22 个行政村签订了《秸秆禁烧 重处理》

市农机局调研我县农机专业合作社发展情况

本报讯 (记者贺小兵)6 月 10 日上午,市 农机局局长马爱国一行来到我县, 就农机专 业合作社发展情况进行调研。县委常委、副县

长王晨陪同调研。 业合作社和河南菡香生态农业专业合作社实 部门要积极帮助合作社谋划好未来发展之 地察看,认真听取合作社负责人的情况介绍, 策,提供好技术、信息等支持和帮助,大力提 详细询问合作社成立以来的运作情况、目前 升合作社的社会化服务能力和经济效益,推 存在的困难和问题。

通过实地察看和听取汇报, 马爱国对我 县农机专业合作社的发展给予充分肯定。他 强调,农机专业合作社要抓住当前有利时机, 不断规范经营管理,拓展经营范围,适度扩大 马爱国一行先后来到武陟县兴农农机专 经营规模,进一步提升市场竞争力。农机管理 动农机专业合作社又好又快发展。

我县专项治理城区道路打场晒粮

本报讯 (记者谭喆)6 月 4 日上午,全 县城区道路打场晒粮专项治理工作会议 织,建立乡、村、户预防互动的管理体系,充分 在县政府三楼会议室召开。副县长邢大军 出席会议。

邢大军强调,各乡镇、各单位一定要高 度重视,切实将打场晒粮专项治理工作作 为当前关系全县经济社会发展的一项政 治任务,作为保护人民群众生命财产安全 的中心工作,进一步提高认识,强化领导,精 心部署,果断作为,集中整治城区道路打场晒 作取得实效。

邢大军要求,城区各乡镇要成立专门组 利用广播、标语等形式,进村入户进行广泛宣 传,使沿线群众充分认识到在公路上打场晒粮 的危害性,引导群众理解、支持、配合治理工 作,并结合麦收量,利用空闲地,规划建设能满 足群众打场晒粮需求的场地,从源头上治理在 城区道路上打场晒粮现象。

会议宣读了城建指挥部《关于印发武陟县 城区道路打场晒粮专项治理工作方案的通 粮行为,确保城区道路打场晒粮专项治理工 知》,安排部署了今年三夏期间城区道路打场 晒粮专项治理工作的具体方案。

群众 2.6 万人。 三是募集用好慈善资金。在慈 确定为爱心捐助日,组织全县所有 的干部职工和企业, 捐助一天的工 资和企业一天的利润用于慈善事 业。仅今年就募集善款 400 余万元。 积极引导企业开展冠名捐助,目前 已有 4 家企业成立了冠名基金,募

慈善工作站,共募集资金 1516 万

元,通过开展助医、助学、解困等活

动,发放资金1260万元,惠及困难

(上接9版①)每个乡镇成立分会,最需救助的群众,实施了生命续航 村级成立站点。为消除慈善盲点,使 救助项目,累计救助白血病、尿毒症 慈善资金捐在基层、用在基层、捐得 等重特大疾病家庭 5816 户,发放救 方便、救得及时,我县在充分调研的 助金 1161.7 万元。开展了"慈善助 基础上,提出了成立村级慈善工作 学一圆梦行动",累计资助 2076 名 站的构想,县政府专门出台政策,按 贫困大学生实现了大学梦,资助金 额 1008.3 万元。启动了"共沐蓝天 每个村财政拨付1万元启动基金的 标准,引导扶持建立村级慈善工作 计划",对 450 名孤儿每月给予 360 站,实现"小病小灾"救助不出村。目 元的生活补助,累计发放慈善救助 前,全县13个乡镇256个村建立了 金 500 余万元

在慈善资金管理方面,始终注重规 范运作,着力打造"阳光慈善"。一方面, 公开捐赠情况,对每一笔受捐款项全部 登记造册,定期向社会公布;另一方面, 公开使用情况,对每一笔资金使用情况 善资金募集方面,将每年5月19日 全部定期公示,真正使捐款者放心、受

> 汇报会结束后,与会人员来到 大虹桥乡东张村慈善工作站进行了 实地考察。

调研中,窦玉沛一行对我县慈 善工作开展情况给予充分肯定,并 集善款 860 余万元。在慈善资金使 希望我县进一步总结经验,创新工 用方面,紧紧围绕最需救助的领域、 作,努力推动慈善事业取得新进展。

(上接9版②)使其真正成为对外开放 的前沿阵地,对接郑州的"桥头堡"。

六要善于运作。要充分发挥土地 资源和交通区位的优势,通过土地运 公室要加强日常督导,促进工作落实, 作筹措建设资金, 瞄准实力雄厚的大 企业,依托大的投资公司,采取 BT、 BOT 等多种模式,积极招商引资,大 上一批工业项目、三产项目,加快推进

詹店新区基础设施建设和产业集聚。 七要建立机制。要明确工作职能。 管委会要认真履行服务、协调、帮助、 督导的职能,牵头做好各项工作。相关 乡镇要善于和管委会沟通、汇报,抓好 工作落实,确保一张规划、一个蓝图, 步调一致向前推进;要建立工作运行 机制。詹店新区建设推进组要半月开 的问题;管委会要每周报一次进度,确 管委会主任任国才介绍了新区建设 保詹店新区各项工作扎实有效推进; 推进情况;詹店镇、乔庙乡汇报了各 要探索建立市场化运作机制,成立专 业公司,集中解决土地收储和环境卫 生等问题,为詹店新区的快速发展奠

八要强力推进。詹店新区管委会 提出了意见和建议。

和各职能部门要解放思想、强化运作。 不等不靠,努力破除发展障碍,全力以 赴抓好詹店新区建设。"八区"综合办 力争通过全县上下的努力, 在詹店新 区建设上创造发展奇迹。

闫小杏在讲话中要求,各有关乡 镇和部门要进一步明确阶段性目标任 务,理顺工作机制,解决好工作中存在 的问题,加强基础设施建设,确保新区 建设有序推进。要进一步明确职责任 务,制定好产业培植计划,明确产业定 位,围绕龙头企业进行招商,以招商引 资工作的扎实开展,推动新区建设再 上一个新台阶。

会上,县人大党组副书记、詹店 一次例会,组织对接,研究工作中存在 新区党工委书记赵永昌, 詹店新区 自工作开展情况及存在的问题;各 相关单位汇报了涉及詹店新区建设 工作的开展情况;副县长吕沛就新 区规划、招商引资、基础设施建设等